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KẾ HOẠCH
Công tác tuyên truyền CCHC trên địa bàn xã Tân Hưng năm 2024

Thực hiện nhiệm vụ công tác tuyên truyền năm 2024. 
UBND xã Tân Hưng xây dựng kế hoạch công tác tuyên truyền cải cách thủ tục hành chính năm 2024 trên địa bàn xã Tân Hưng  như sau:
I. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN NHƯ SAU:
1. Công tác tuyên truyền CCHC. 
- Tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh của xã các ở ấp.
+ Nội dung tuyên truyền: 
- Các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về cải cách hành chính. Vai trò, trách nhiệm của các cấp ủy đảng, đoàn thể, của người đứng đầu cơ quan hành chính các cấp, người đứng đầu các tổ chức Chính trị - Xã hội, các đơn vị sự nghiệp công lập đối với việc triển khai thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính. 
- Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng về tầm quan trọng, ý nghĩa, mục tiêu và tác động của cải cách hành chính đến phát triển Kinh tế - Xã hội của tỉnh; tuyên truyền tình hình triển khai, kết quả, thành tựu trong thực hiện Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021-2030 của Chính phủ, Kế hoạch cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn tỉnh và Kế hoạch cải cách hành chính nhà nước năm 2023 trên địa bàn tỉnh, huyện. Trong đó, tập trung tuyên truyền sâu các lĩnh vực: Ứng dụng công nghệ thông tin trong giải quyết thủ tục hành chính, dịch vụ công mức độ 3,4; cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước, cải cách chế độ công vụ, cải cách tài chính công, xây dựng và phát triển chính quyền điện tử, chính quyền số; tuyên truyền mô hình chính quyền điện tử...
- Tuyên truyền nâng cao các Chỉ số của tỉnh, gồm: Chỉ số cải cách hành chính (Par index), Chỉ số hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của các cơ quan hành chính nhà nước (Sipas); Chỉ số hiệu quả quản trị hành chính công (Papi), Chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) và các Chỉ số khác.
- Tuyên truyền và biểu dương các mô hình, các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến trong thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính cũng như phản ánh những tồn tại, hạn chế trong hoạt động của cơ quan nhà nước và trong thực thi công vụ của cán bộ, công chức, viên chức. 
- Niêm yết, công khai minh bạch đầy đủ, chính xác, rõ ràng, đúng quy định thủ tục hành chính tại trụ sở công an, một cửa; trên các phương tiện thông tin điện tử của xã tạo điều kiện thuận lợi cho tổ chức, cá nhân tra cứu, cập nhật và tìm hiểu thông tin.
2. Tuyên truyền trên trang Thông tin điện tử Xã Tân Hưng.
- Chia sẻ bản tin, bài, các văn bản chỉ đạo, điều hành của Trung ương, của tỉnh, xã; các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về CCHC.
- Viết tin bài tuyên truyền về các hoạt động tại xã, tình hình và kết quả ứng dụng công nghệ thông tin vào hoạt động của các cơ quan hành chính nhà nước; kết quả thực hiện công tác CCHC ở địa phương.
3. Tuyên truyền cổ động trực quan
- Tuyên truyền cổ động trực quan băng rôn các loại với các nội dung như sau:
+ Đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy nhà nước.
+ Đẩy mạnh cải cách hành chính nhằm xây dựng chính quyền liêm chính, kiến tạo, phục vụ và hành động…
+ Cải cách thủ tục hành chính góp phần tích cực phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí.
+ Cải cách hành chính đáp ứng yêu cầu xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức có phẩm chất chính trị, trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tinh thần trách nhiệm và tận tụy phục vụ nhân dân.
+ Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức đủ phẩm chất, năng lực và trình độ, đáp ứng yêu cầu phục vụ nhân nhân và sự phát triển của đất nước.
+ Cải cách thủ tục hành chính tạo môi trường kinh doanh bình đẳng, thông thoáng, thuận lợi, minh bạch.
4. Lồng ghép nội dung cải cách hành chính trong các cuộc họp, hội nghị tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật: Lồng ghép trong các đợt sinh hoạt chính trị tập trung của xã, trường học, ở các khu dân cư…
5. Tham gia hội thi CCHC do huyện tổ chức: Tham gia hội thi CCHC do huyện tổ chức năm 2023, kết quả đạt giải khuyến khích.
Trên đây là Kế hoạch công tác tuyên truyền cải cách hành chính nhà nước năm 2024 trên địa bàn xã Tân Hưng./.
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