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KẾ HOẠCH

Triển khai đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm, đảm bảo ANTT

trước, trong và sau Tết nguyên đán Ất Tỵ 2025

(Từ ngày 15/12/2024 đến ngày 14/02/2025)


Thực hiện Kế hoạch số 21/KH-UBND ngày 27/02/2024 của UBND xã Tân Hưng về công tác phòng chống tội phạm năm 2024; Căn cứ Kế hoạch số 1119/KH-CAH-TM, ngày 24/11/2024 của Công an huyện Hớn Quản về triển khai đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm, bảo đảm ANTT trước, trong và sau Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025.

Theo tờ trình số 01/Ttr-CAX, ngày 09/12/2024 của Trưởng Công an xã Tân Hưng;

Ủy ban nhân dân xã Tân Hưng ban hành kế hoạch triển khai thực hiện cao điểm tấn công trấn áp tội phạm, đảm bảo ANTT trước, trong và sau Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU VÀ ĐỐI TƯỢNG THỰC HIỆN:

1. Mục đích

Chủ động làm tốt công tác nắm tình hình an ninh, trật tự, nhất là hoạt động của các thế lực thù địch, phản động; các loại tội phạm, hành vi vi phạm pháp luật. Qua đó, kịp thời tham mưu Đảng ủy, UBND xã chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, ban điều hành ấp tích cực tham gia, phối hợp với lực lượng Công an xã thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp đảm bảo an ninh, trật tự, phòng chống tội phạm, phục vụ Nhân dân vui xuân, đón tết Ất Tỵ 2025 lành mạnh, an toàn.

2. Yêu cầu

- Tập trung lực lượng, phương tiện để thực hiện quyết liệt, đồng bộ, toàn diện các biện pháp công tác để tổ chức phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh, giải quyết có hiệu quả mọi tình huống, các vụ việc nổi trội, giữ vững ổn định về an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Không để xảy ra tội phạm rất nghiêm trọng, đặc biệt nghiêm trọng, tội phạm hoạt động theo băng, ổ nhóm; làm kìm giảm tai nạn giao thông trên cả 3 tiêu chí; không để xảy ra các vụ cháy, nổ; bảo vệ an toàn các hoạt động Lễ hội đầu xuân.

- Đề cao vai trò, trách nhiệm của người chỉ huy trong công tác chỉ đạo, điều hành, quán triệt tổ chức thực hiện các nhiệm vụ, chỉ tiêu trên lĩnh vực, địa bàn phụ trách. Phối hợp, hiệp đồng chặt chẽ giữa các lực lượng, đạt hiệu quả cao trong công tác phòng ngừa, đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật, tạo tiền đề quan trọng để phấn đấu thực hiện thắng lợi các mục tiệu nhiệm vụ, chỉ tiêu công tác, kế hoạch phát triển Kinh tế - Xã hội ngay từ đầu năm 2025 của địa phương.

- Phong trào ra quân tấn công trấn áp tội phạm, hành vi vi phạm pháp luật được phát động và triển khai sâu rộng, đến từng cấp cơ sở và thực hiện thường xuyên, liên tục, có hiệu quả, thu hút đông đảo cán bộ, công chức, viên chức, nhân dân tham gia. Kịp thời biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân và quần chúng nhân dân có thành tích xuất sắc trong đợt cao điểm.

3. Đối tượng thực hiện

Các tập thể, cán bộ viên chức, thành viên Ban Tổ chức thực hiện Phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc xã (viết tắt BTCTH); các đơn vị kinh tế, cơ quan doanh nghiệp và nhân dân sinh sống tại địa phương.

II.  NỘI DUNG

1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện

- Tham mưu Đảng ủy, UBND xã lãnh đạo, chỉ đạo huy động sức mạnh của cả hệ thống chính trị tham gia công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; trật tự an toàn giao thông trên địa bàn thời gian trước, trong và sau tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025.

- Tổ chức hội nghị tổng kết, triển khai nhiệm vụ năm 2025 của BTCTH PCTP, TNXH và XDPTTDBVANTQ xã. Hoàn thành các giải pháp ứng dụng cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, căn cước Công dân, Đề án 06/CP phục vụ quản lý xã hội và phòng, chống tội phạm; đảm bảo luôn duy trì dữ liệu dân cư “ đúng, đủ, sạch, sống”.

- Thực hiện tốt công tác nắm tình hình, phát hiện, xử lý nghiêm các vụ việc ngay tại cơ sở, không để phát sinh phức tạp; quản lý tốt các hệ loại đối tượng làm trong sạch địa bàn, phòng ngừa, đấu tranh, xử lý với các loại tội phạm kìm hãm tội phạm trước, trong và sau tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025.

- Đẩy mạnh công tác phối hợp đối với các thành viên BTCTH và các cơ quan chuyên môn cấp trên tăng cường công tác tuyên truyền, đấu tranh bài trừ tệ nạn xã hội, tội phạm liên quan “tín dụng đen”, tội phạm công nghệ cao lợi dụng trên không gian mạng để hoạt động nhất là các hành vi lừa đảo, cờ bạc, tàng trữ, buôn bán hàng cấm, VK-VLN, CCHT và sử dụng pháo nổ trái phép không để gây bức xúc trong dư luận Nhân dân; thông báo về phương thức, thủ đoạn hoạt động tội phạm để người dân, doanh nghiệp, cơ quan, tổ chức biết, phòng ngừa; phối hợp công tác tuần tra kiểm soát phòng chống tội phạm, đảm bảo TTATGT…kiểm tra, xử lý đối với các lĩnh vực quản lý nhà nước trên lĩnh vực ANTT đối với các cơ sở, kinh doanh, hộ kinh doanh trên địa bàn xã.


- Tổ chức rà soát, củng cố, nâng cao hiệu quả hoạt động của tổ an ninh trật tự cơ sở tại các ấp. Xây dựng kế hoạch huy động tối đa lực lượng ANTT cơ sở tuần tra, kiểm soát công khai, mật phục, nhất là vào ban đêm đảm bảo khép kín địa bàn, kịp thời phát hiện, xử lý các hành vi vi phạm pháp luật; rà soát diện người thất nghiệp, mất việc làm để giải quyết vấn đề an sinh xã hội trước trong và sau Tết Nguyên đán 2025.

- Tổ chức lực lượng thường trực, tuần tra canh gác đảm bảo an toàn tuyệt đối cơ quan nhà nước, doanh trại, đơn vị. 

2.2. Công tác phòng ngừa

- Phát huy vai trò của cấp trưởng các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể xã và Nhân dân đối với công tác PCTP, TNXH và XDPT TDBVANTQ tại địa phương để chủ động phòng ngừa, đấu tranh, không để tội phạm, tệ nạn xã hội gia tăng trước, trong và sau Tết nguyên đán 2025.

- Đẩy mạnh công tác giải quyết các mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân đối với hoạt động của các tổ hòa giải ở khu dân cư nhằm giải quyết triệt để các nguyên nhân dẫn đến hành vi phạm tội.

- Công an xã chủ công triển khai các biện pháp thực hiện tốt công tác phòng ngừa nghiệp vụ, tấn công, trấn áp mạnh mẽ tội phạm trộm cắp, đặc biệt là các đối tượng cộm cán, các băng nhóm trộm cắp và tiêu thụ tài sản lưu động; Làm tốt công tác phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và các hành vi vi phạm pháp luật với phương châm từ xa, từ sớm có trọng tâm, trọng điểm trong đợt cao điểm. Kiên quyết lập hồ sơ đưa vào cơ sở giáo dục, trường giáo dưỡng, cơ sở cai nghiện ma túy bắt buộc.

2.3. Công tác đấu tranh, triệt phá, xử lý theo pháp luật


- Phối hợp với các đội nghiệp vụ Công an huyện, Quân sự xã tăng cường công tác TTKS, TTVT và kiểm tra hành chính đối với các cơ sở kinh doanh, hộ gia đình có liên quan đến quản lý nhà nước về ANTT đối với 100% cơ sở thuộc diện quản lý và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm pháp luật. 


- Tiếp nhận giải quyết 100% tin báo tố giác về tội phạm đảm bảo đúng quy định về thời gian xác minh sơ bộ theo đúng quy định pháp luật. Tỷ lệ điều tra khám phá đạt trên 90%, trong đó án rất nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng đạt trên 95%.


- Hoàn thành đảm bảo theo tiến độ, chất lượng đối với các chỉ tiêu được giao trong đợt cao điểm trước trong và sau tết Nguyên đán 2025. Đặc biệt, chú trọng đối với công tác đấu tranh, xử lý với các hành vi vi phạm pháp luật về tàng trữ, mua, bán VK-VLN-CCHT và pháo nổ; cờ bạc/ma túy/mại dâm các vụ việc liên quan đến tài nguyên, môi trường.

2.4. Thời gian, nguồn kinh phí thực hiện

- Bắt đầu từ ngày 15/12/2024 đến hết ngày 14/02/2025.

- Nguồn kinh phí sử dụng kinh phí thường xuyên được phân bổ của địa phương. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

- Căn cứ thời gian và chỉ tiêu cụ thể, yêu cầu các ban, ngành, đoàn thể xã khẩn trương triển khai thực hiện đảm bảo hiệu quả, lấy kết quả thực hiện chỉ tiêu cao điểm làm tiêu chí bắt buộc để đánh giá, nhận xét cán bộ và bình xét khu dân cư năm 2025.

- Công an xã – Cơ quan thường trực BTCTH xã tổ chức, triển khai, theo dõi thực hiện các chỉ tiêu của cao điểm quá trình thực hiện của các đơn vị và định kỳ tổng hợp báo cáo về TT.ĐU, Trưởng BTCTH xã, TT.BCĐ huyện (qua Công an huyện) để được chỉ đạo, thực hiện./.

	Nơi nhận:                                                                         
- UBND huyện;

- TTĐU, HĐND xã;

- TT.BCĐ PCTP, TNXH –PCMT VÀ XDPT TDBVANTQ huyện;

- Thành viên BTCTH xã;

- Các ban, ngành, đoàn thể, BQL các ấp của xã;

- Lưu (VT).                                                                                                                                                                                                                    
	  CHỦ TỊCH   
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